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سفیدپوشان تیم ملی ایران دومین دیدار خود در جام 

ملت‌های آسیا 2019 امارات را از ساعت14:30 عصر روز 

گذشته به میزبانی ورزشگاه 12 هزار نفری آل‌نهیان آغاز 

کردند با امید به اینکه با برتری در این دیدار، 6 امتیازی 

شده و صعود خود به مرحله بعدی را قطعی کنند. ایران با 

سه تغییر نسبت به بازی با یمن به دیدار با ویتنام رسید. در 

مرکز خط دفاعی کنعانی‌زادگان به جای حسینی، غفوری 

به جای رضاییان و قدوس به جای ترابی در ترکیب اصلی 

کار را آغاز کردند تا هر اندازه در قبال کنعانی سورپرایز شده 

باشیم، حداقل کی‌روش در قبال قدوس برای بازی دادن به 

این بازیکن تسلیم شده بود. 

داور محمدتقی جعفری از سنگاپور-کمک‌ها: کوهمین کیات 

و گیریس چنکو

کارت زرد طارمی و حاج صفی)ایران(، وان هائو و دو داومانه 

)ویتنام( 

گل سردار آزمون)در دقایق 38 و 69(

ترکیب ایران علیرضا بیرانوند، وریا غفوری، احسان حاج‌صفی، 

مرتضی پورعلی‌گنجی، امید ابراهیمی، وحید امیری)احمد 

نوراللهی 64(، محمدحسین کنعانی‌زادگان، سامان قدوس، 

مهدی طارمی)مهدی ترابی64 (، سردار آزمون)کریم 

انصاری‌فرد 79(، اشکان دژاگه- سرمربی: کارلوس کی‌روش.

ترکیب ویتنام دو داومانه، نگوس‌ها، بی‌تی دونگ، وان 

وان‌هائو، نگوین ترونگ)تی‌آن لین‌آن‌گوین 85(، نگوین 

کونگ، فام دوس‌هوی)وان دای 58(، دو هانگ، نگوین 

کوانگ، فان وتان‌دوک)نگوین وان 46(، دانگ وان‌لام- 

سرمربی: پارک هانگ‌سئو.

 نیمه اول؛ بازی سرتر و گل اول

ایران سرتر از حریف کار را آغاز کرد و 10 دقیقه ابتدایی به جز در 

یک صحنه که توپ اتفاقی به بیرانوند رسید، ایران مالک بازی 

بود و چندین فرصت نصفه‌ونیمه ایجاد کرد که یک بار آزمون 

و بار دیگر طارمی موقعیت‌های ایجاد شده را از دست دادند. 

دژاگه در مرکز زمین در کنار قدوس و امیری در راس کارهای 

هجومی تیم ملی قرار گرفت و فرصتی که برای آزمون به دست 

آمد نیز روی پاس دقیق اشکان خلق شد. 

در دقیقه 16 بهترین فرصت برای برتری ایران در همان ابتدای 

کار به وجود آمد. با پاس زیبای دژاگه توپ به قدوس رسید که 

این بازیکن توپ را به بدن گلر ویتنام کوبید تا یک کرنر نصیب 

کشورمان شود. در ادامه و روی ارسال، توپ از مقابل سر 

کنعانی‌زادگان توسط مدافعان ویتنام دفع شد. 

شاهکار اشکان همچنان ادامه داشت و این بازیکن با نمایش 

خیره‌کننده خود با یک سانتر زیبای دیگر امیری و طارمی را 

در موقعیت گلزنی قرار داد که این فرصت هم از دست رفت. در 

دقیقه 22 نیز روی سانتر غفوری توپ یک بار دیگر به طارمی 

رسید ولی باز هم این مهاجم توپ را به بدن مدافع حریف کوبید. 

دقایق میانی نیمه اول تیم ملی فشارش را بیشتر کرد. در همین 

دقایق آزمون با یک شوت دیگر دروازه حریف را تهدید کرد که این 

فرصت تبدیل به کرنر شد. با نزدیک شدن به زمان‌های پایانی 

نیمه اول، ویتنامی‌ها نسبت به ابتدای مسابقه خود را در زمین 

بیشتر پیدا کرده و سعی در قطع حملات تیم ملی داشتند و 

از سوی دیگر نیم‌نگاهی نیز به دروازه ایران داشتند. طلسم 

گل نزدن ایران در این دیدار سرانجام در دقیقه 38 شکسته 

شد و تیم ملی کشورمان با مثلث وریا، سامان و آزمون گل 

اول خود را وارد دروازه دو داومانه ویتنامی کرد تا حساب کار 

یک بر صفر به سود ایران شود. روی پاس غفوری، قدوس در 

موقعیت ارسال قرار گرفت تا آزمون با یک پرش حساب شده و 

با یک ضربه سر گل اول را به ثمر برساند و شاگردان کی‌روش 

با برتری به رختکن بروند. 

 نیمه دوم؛ دبل سردار

بازی در نیمه دوم پایاپای آغاز شده و حتی این ویتنامی‌ها بودند 

که بدون ترس از دست دادن نتیجه کار را بی‌محاباتر آغاز کرده 

و در همان دقایق ابتدایی چندین موقعیت نصفه‌ونیمه را روی 

دروازه بیرانوند ایجاد کردند. 

ویتنامی‌ها به حملات خود در این نیمه ادامه داده و در دقیقه 

۵۲ مهاجم این تیم با بیرانوند تک‌به‌تک شد اما دروازه‌بان 

کشورمان به خوبی این توپ را از آن خود کرد تا دروازه ایران 

بسته بماند. در بازگشت همین صحنه یک فرصت خوب برای 

تیم ملی ایران به وجود آمد که شوت محکم آزمون را دروازه‌بان 

ویتنام به صورت ناقص دور کرد و در برگشت توپ را طارمی با 

بی‌دقتی به بالای دروازه فرستاد. 

فشار حملات ویتنامی‌ها کی‌روش را دست به عصا کرد تا جایی 

که در دقیقه63 تغییر تاکتیک داده و با اضافه کردن نوراللهی 

و ترابی به جای امیری و طارمی فاز تدافعی ایران را تقویت کرد. 

با این حال این ایران بود که موفق شد در دقیقه 69 گل دوم را 

به ثمر برساند. در این صحنه و روی یک و دوی قدوس با ترابی 

و پاس ترابی به آزمون، این بازیکن با یک حرکت بدن دو مدافع 

را از پیش رو برداشته و با یک شوت دقیق، فنی و محکم گل 

دوم ایران را به ثمر رساند. 

در ادامه نیمه دوم و با نزدیک شدن به دقایق پایانی ویتنامی‌ها 

دامنه حملات خود را بیشتر کردند و شاگردان کی‌روش نیز 

چشم به ضدحملات داشتند. در این دقایق سردار جای خود 

را به انصاری‌فرد داد و با ناراحتی از زمین بازی خارج شد. 

ویتنام در 10 دقیقه پایانی هر زمان اراده کرد به دروازه حریف 

رسید تا مشکلات خط دفاعی در این دقایق عیان شود. در 

این دقایق ویتنامی‌ها چندین فرصت ایده آل را روی دروازه 

کشورمان ایجاد کردند که در یک فرصت با خوش شانسی 

دروازه ما باز نشد. 

درنهایت این دیدار 2 بر صفر به سود تیم ملی کشورمان به 

پایان رسید تا صعود شیرمردان ایرانی با ثبت یک برد همراه با 

کلین‌شیت دیگر به مرحله بعدی رقابت‌ها قطعی شود و برای 

مشخص شدن تکلیف صدرنشین منتظر بازی با عراق باشد. 

تا آخر با همین روش پیش می‌رویم

کی‌روش: ترابی نباید در آسیا بازی کند

کارلوس کی‌روش پس از پیروزی تیم‌ملی ایران مقابل ویتنام تاکید کرد: »ما 

از ابتدای بازی در این دیدار سوار بر بازی بودیم. ما همین روال را تا دقایق 

پایانی ادامه دادیم و باید در این بازی حداقل دو گل یا بیشتر می‌زدیم اما 

نشد. مهم‌ترین چیز در این بازی کسب 3 امتیاز و درنهایت 6 امتیاز کامل 

راهیابی ما به مرحله بعد بود که به این امتیازها رسیدیم. ما تا اینجای رقابت‌ها 

در هر بازی تمام تلاش خود را کردیم تا بهترین عملکرد را در هر بازی داشته 

باشیم. هر بازی ویژگی خاص خود را دارد و ما برای هر کدام از آنها به یک 

شیوه خاص بازی می‌کردیم. ما در ادامه رقابت‌ها نیز به همین منوال پیش 

می‌رویم و اکنون ما در شرایط خوبی به‌سر می‌بریم و با اعتمادبه‌نفس بالا 

به کارمان ادامه خواهیم داد.«

سرمربی تیم‌ملی فوتبال ایران درباره برد دو بر صفر ملی‌پوشان، خاطرنشان 

کرد: »وقتی نتوانستیم در نیمه اول گل‌های بیشتری به ثمر برسانیم، ویتنام 

اعتمادبه‌نفس پیدا کرد. آنها در نیمه دوم یک شوت زدند و تنها همین شوت 

را به سمت دروازه ایران زدند. آمار گویای همه‌چیز است. استراحت می‌کنیم 

و برای بازی آخر مقابل عراق آماده می‌شویم.«

کی‌روش درخصوص برنامه آماده‌سازی تیم‌ملی برای بازی با عراق تصریح 

کرد: »بازی با عراق همیشه خیلی مهم بوده و تمام تمرکز ما برای این دیدار 

است. همیشه دیدار پیش رو مهم‌ترین بازی ماست. تمام تمرکز و رویای 

ما روی بازی با عراق است. منتظر نتیجه بازی امروز عراق و یمن می‌مانیم. 

چون آن مسابقه برای‌مان مهم است که استراتژی خودمان را در این باره 

تعیین کنیم. اما حالا وقت صحبت درباره بازی با ویتنام است.«

وی در ادامه درباره ریتم خوب تیم‌ملی ایران در این تورنمنت، اظهار 

داشت: »بازیکنان هفت گل زدند و توقعات من را برآورده می‌کنند. آنها 

می‌خواهند فشرده بازی کنند. این سبک بازی را امارات، قطر و عربستان 

انجام نمی‌دهند. آنها با فشردگی بالایی در میانه میدان بازی می‌کنند. البته 

در نیمه‌دوم کمی عصبانی‌تر بودند. چون می‌خواستند گل‌های بیشتری 

را به ثمر برسانند. بازیکنانم خیلی خوب بودند و عملکردی را دارند که از 

آنها انتظار دارم.« سرمربی تیم‌ملی فوتبال ایران در پاسخ به این سوال که 

تیم‌ملی خوب بازی کرد اما آیا قبول دارد امیری با سرعت بالا و توان زیادش 

باید بهتر باشد و همچنین درمورد عملکرد مهدی ترابی افزود: »من چند 

سال تجربه‌ای در فوتبال به دست آوردم‌. شاید با بازیکنان بزرگی بازی 

نکردم اما مانده‌ام که چرا ترابی با توجه به این حجم از توانایی همچنان در 

آسیا بازی می‌کند. ترابی می‌تواند در بهترین تیم‌های جهان بازی کند.«

 پیام کی‌روش پس از پیروزی 

کارلوس کی‌روش پس از پیروزی 2 بر صفر تیم‌ملی مقابل ویتنام، پیامی به 

این شرح منتشر کرد: »تبریک به تمامی پسران‌مان برای عملکرد خوب‌شان 

برابر ویتنام و برای برتری‌مان در طول 90 دقیقه برابر حریف. با ارائه‌دادن 

فوتبالی مثبت و ندادن هیچ‌گونه فضایی به تیم خیلی خوبی که برابرمان 

بود. این مهم تنها به این خاطر مقدور بود که تلاش، تعهد و تمرکز کامل 

را از تک‌تک بازیکنان‌مان شاهد بودیم. یک‌بار دیگر عرض می‌کنم ما 

به‌عنوان خانواده کنار هم هستیم، متحد با کسانی )بازیکنان( که بازی را 

آغاز می‌کنند یا آنهایی که بعدا وارد زمین می‌شوند، ما احترام‌مان را به حریف 

نشان می‌دهیم و این شامل تک‌تک بازی‌ها و هواداران‌مان نیز می‌شود. 

درحال حاضر تمرکز روی بازی بعدی است. تبریک به تیم. ممنون از همه.« 
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وقتی گرشاسبی از فرق طارمی با ۳ جدایی‌طلب می‌گوید

 6 دوپهلو؛ همدردی یا آماده‌سازی 
ذهن پرسپولیسی‌ها؟

بازتاب بین‌المللی پیروزی ایران برابر ویتنام

تیمی  فراتر از آسیا

سعداوی: عیار ما از بازی با عراق مشخص می‌شود

مهم شروع خوب بود که ایران داشت

ربیع‌خواه: به تمرینات سخت مارکو عادت داریم

برای پرسپولیس حاشیه می‌سازند
چون موفق است

ایران با سردار دومین گام را محکم برداشت

�پیروز جنگ ویتنام

    کفاشیان: تمدید قرارداد کی‌روش غیرممکن نیست

علی کفاشیان درباره موضوعات مطرح شده درمورد سرمربیگری کی‌روش در 

تیم ملی کلمبیا تصریح کرد: »من در سایت‌ها خوانده‌ام و الان هم یادم رفت از 

کی‌روش بپرسم! الان زمان مناسبی نیست که درباره این موارد صحبت کنیم. 

از قبل هم این بحث‌ها وجود داشته، ایشان مربی‌ حرفه‌ای است و تا زمان پایان 

بازی‌های ایران هیچ تصمیمی نمی‌گیرد و اگر هم تصمیمی بگیرد اعلام نمی‌کند.«

وی در پاسخ به این سوال که آیا فدراسیون ایران قرارداد کارلوس کی‌روش را تمدید 

خواهد کرد، اظهار داشت: »بستگی به نتایج دارد و باید با ایشان تفاهماتی داشته 

باشیم ولی این موضوع غیرممکن نیست.«

نایب‌رئیس اول فدراسیون فوتبال در پاسخ به این سوال که از سوی فدراسیون 

فوتبال اراده‌ای برای تمدید قرارداد کی‌روش وجود دارد، گفت: »بالاخره این اراده 

هست. ایشان مربی‌ای است که در ایران 8 سال کار کرده و حداقل اگر بیاید 

جام‌جهانی بعدی هم برای ایران تضمین می‌شود.«

  آزمون: به داور معترض بودم 

سردار آزمون بعد از پیروزی ۲ بر صفر ایران مقابل ویتنام و دو گلی که خودش 

زد در جمع خبرنگاران گفت: »نمی‌خواهم بگویم برادران خودم چون من از آنها 

کوچک‌ترم اما برادران خودم خوب کار می‌کنند و من چون مهاجم هستم ۹۰درصد 

توپ‌ها به مهاجمان می‌رسد. از گلزنی خودم خیلی خوشحالم اما مهم‌تر از گلزنی 

برای ما موفقیت تیم‌ملی است و خداراشکر که ۳ امتیاز را گرفتیم.«

وی در پاسخ به این سوال مبنی‌بر اینکه هنگام ترک زمین شائبه‌ای ایجاد شد که 

تو از تعویضت ناراحت بودی، عنوان کرد: »هیچ‌وقت نمی‌بینید که من به مربی 

اعتراض کنم من نسبت به داور معترض بودم، ما به هرکسی در زمین می‌خوردیم 

کارت زرد نشان می‌داد، یعنی چه؟! موقعی که می‌خواستم بیایم بازیکن حریف 

با کف پا روی سر مهدی ترابی آمد، سر آن مساله داشتم بحث می‌کردم، داور 

هیچ عکس‌العملی نشان نمی‌داد، کارت زردهایی که به ما نشان داد بی‌مورد 

بود، اگر موردی داشت مشکلی نبود.«

   پورعلی‌گنجی: امیدوارم عراق را هم ببریم

مرتضی پور‌علی‌گنجی پس از بازی اظهار داشت: »در نیمه اول می‌توانستیم 

گل‌های بیشتری بزنیم. در نیمه دوم نیز، بازی را کنترل کردیم و خدا را شکر 

گل دوم را زدیم و بازی را بردیم. البته ویتنام خیلی بهتر از یمن بود و اگر آنها 

قد و هیکل بهتری داشتند، می‌توانستند تیم دوم ژاپن و کره محسوب شوند. 

نمی‌گویم نمایش بدی داشتیم، اما بازی را کنترل کردیم. امیدوارم همین‌طور 

ادامه داده و بازی با عراق را نیز ببریم.«

  دژاگه: بازی با عراق همیشه سخت است

اشکان دژاگه پس از بازی اظهار داشت: »می‌دانستیم بازی سختی خواهیم 

داشت. هوا خیلی گرم بود، اما از دقیقه اول تیم ما فشار خوبی آورد. این نوع 

بازی‌ها خیلی سخت است و باید گل اول را زود بزنیم. خدا را شکر پیش از پایان 

نیمه نخست، گل اول‌مان را زدیم و این به ما خیلی کمک کرد. از قبل هم گفته 

بودم ما باید بازی به بازی فکر کنیم. خدا را شکر بازی اول و دوم را بردیم و چهار 

روز دیگر هم بازی حساسی با عراق داریم. فکر می‌کنم بازی سختی با این تیم 

خواهیم داشت. بازی با عراق همیشه حساس است.«

  طارمی: می‌توانستیم بیشتر گل بزنیم

مهدی طارمی پس از بازی گفت: »یمن در دیدار با ایران، »بازتر« بازی کرد. این 

بازی، امید آخر ویتنام بود و اگر شکست می‌خوردند، حذف می‌شدند. به همین 

دلیل، آنها دفاعی بازی کردند و کارمان سخت شده بود. با این وجود، موقعیت 

داشتیم و می‌توانستیم گل‌های بیشتری به ثمر برسانیم. ان‌شاءالله بتوانیم 

بازی با عراق را ببریم.«

  عراق برد، ایران صدرنشین ماند

تیم‌ملی عراق در دومین دیدارش از جام ملت‌های آسیا توانست یمن را با ۳ گل 

شکست دهد و کار خود برای صعود از گروه را مسجل کند. برای عراق در نیمه 

نخست، مهند علی و بشار رسن گلزنی کردند و علی عباس گل سوم را در دقیقه 

۹۰ وارد دروازه یمن کرد تا این دیدار با برتری ۳ گله عراقی‌ها به پایان برسد. به 

این ترتیب ایران با تفاضل گل بهتر بالاتر از عراق قرار گرفت و درصورت تساوی 

مقابل این تیم نیز به‌عنوان صدرنشین راهی مرحله حذفی خواهد شد. 

  رکوردشکنی ایران در جام‌ملت‌ها

پیروزی مقابل ویتنام، نهمین برد پیاپی ایران در مرحله گروهی جام‌ملت‌های 

آسیا بود تا یک رکورد در این زمینه ثبت شود. ایران بعد از تساوی ۲-‌۲ در 

مرحله گروهی برابر چین در جام‌ملت‌های ۲۰۰۷، تیم‌های مالزی، عراق، 

کره‌شمالی، امارات، بحرین، امارات، قطر، یمن و ویتنام را شکست داده است. 

تیم‌ملی در این ۹ دیدار ۱۹ گل به ثمر رسانده و فقط یک گل در مرحله 

گروهی دریافت کرده است. 

  جام ملت‌های آسیا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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